LESZALLASI
ELJARAS

Iranyits egy utasszallité repiil6gépet a megbizhaté tarsaddal,
hangoljatok 6ssze az erdfeszitéseiteket, és szalljatok le a
repiil6gépetekkel a vilag minden tajan.

Ebben a kooperativ jatékban egy csapatként,
pilétakat alakitva kell a vilag kiilonb6zd
repiil6terein landolnotok. De egy repiil6géppel
leszallni nem olyan egyszer(i, mint ahogyan
azt gondolnatok. Kommunikalnotok kell az
iranyitétoronnyal, hogy megbizonyosodijatok
arrél, hogy légiforgalomtdél mentesen tudjatok
megkdzeliteni a futdpalyat. A sebességeteket
gy kell beallitanotok, hogy ne fussatok tul a
repiilGtéren. A repiil6gépet vizszintesen kell

-3 Luc Rémond tarsasjatéka

2 Eric Hibbeler és Adrien Rives illusztracidival

A MAGYAR NYELVU JATEKSZABALY A REFLEXSHOP KFT.
TULAJDONAT KEPZI, ENGEDELY NELKUL NEM MASOLHATO,
SOKSZOROSITHATO ES TERJESZTHETO SEM ONLINE,
SEM NYOMTATOTT FORMABAN.

il 2

tartanotok, hogy a folddel parhuzamosan
szélljatok le. Engedjétek ki a fékszarnyakat,
hogy novelje a felhajtéerét és a gép elkezdjen
siillyedni. Engedijétek ki a futémlivet a
biztonsagos leszallashoz. Végiil fékezzetek,
hogy a leszéllas utan a gép lelassuljon.

Csupan némi egyiittm(ikddésre és
acélidegekre van sziikségetek a sikerhez.

El_;»-"lil Tanuljatok meg a
% szabalyokat videdbol
reflexshop.hu
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AR A T4 21 MINDEN JATEK ELOTT

Megjegyzés: Ez az alapjaték elGkésziilete. Minden jatékelem, amit nem emlitiink itt (az elkiilonitett
rekeszben), a haladé modulokhoz tartozik, ezeket egyeldre a jaték dobozaban hagyhatjatok.

Uljetek az asztal ugyanazon oldalara egymas mellé, és
helyezzétek a verzérlépultot kett6tok kozé. Ugyeljetek
arra, hogy a fordulasjelzén a nyil felfelé mutasson a
fekete haromszogre, és hogy minden kapcsold takarja a
z0ld lampakat.

Helyezzétek a kék aerodinamika-jel6l6t ‘ a
sebességmérdre a 4-es és 5-0s kozé, a narancssarga
aerodinamika-jel6l6t ' pedig a 8-as és 9-es kozé.

Helyezzétek a fékjelol6t . a féksavra a 2-es érték bal
oldalara.

Az a jatékos lesz a pildta, aki a vezérlGpult kék
mez6s oldalan iil, 6 vegye magahoz a 4 kék
dobokockat. A vezérl6pult narancssarga mez6s oldalan
1l6 jatékos lesz a masodpiléta, 6 vegye magahoz

a 4 narancssarga dobdkockat.

Cstisztassatok a magassagsavot (zold/sarga oldal) S

a vezérlépult jobb fels6 részében lévé kivagasba,
egészen addig, hogy a kijelz6n 6000 legyen lathatd.
A kijelz6n lathaté szam labban hatarozza meg

a magassagotokat, ez az tigynevezett aktualis
magassagotok.

Csusztassatok a YUL Montréal-Trudeau
megkozelitéssavot a vezérlpult bal felsé részében lévd
kivagasba, egészen addig, hogy a ikon legyen
lathaté a kijelzdn. Ez a kijelz6 a repiil6tok poziciéjat
hatarozza meg, ez az tigynevezett aktualis poziciétok.

Helyezzetek egy-egy tjradobas-

jelolét a magassagsav minden
tjradobas ikonjara (& .

kék dobdkocka (x4)

kavéjell6 (x3)

Helyezzetek a megkozelitéssav “ ¥
minden mezdjére annyi repiil6gép-

jelolét K , amennyi repiilégépikon
megjelenik azokon.

Alkossatok egy készletet a kavéjelol6kbdl a
jatéktabla mellett (ne a jatéktablan).

Vegyetek magatokhoz egy-egy paravant, és olvassatok
el a belsejiikre irt emlékeztetdket.

megkozelitéssav \‘) %

~S— Imagassa’gsév
replilégép- .
jel6l6 (x12)

tjradobds-
jelolé (x2)

kapcsoldk
(x10)

I vezérlépult
-
narancssarga dobdkocka (x4)



A jaték 7 fordulén at tart. Minden fordulé 3 fazisbol all:

A ' 1. STRATEGIAI MEGBESZELES ES KOCKADOBAS
JATEKMENET 2. KOCKALEHELYEZES
3.A FORDULO VEGE

1 STRATEGIAI MEGBESZELES ES KOCKADOBAS

Minden fordulé elején beszéljétek meg egymassal a - (]
stratégiatokat. Pl. ,,Fontos lenne megszabadulnunk 3
attol a repiil6tél,” vagy ,Mindenféleképpen haladjunk

2 mezét” UJRADOBAS |
Ha az aktualis magassagmezdn ujradobas-jel616 van (ahogyan az

A dobékockakrél nem beszélgethettek. Nem elsé forduléban pl. 6000 labon), tavolitsatok el azt, és helyezzétek

mondhattok ilyeneket, hogy ,,ha 6-0sod van, rakd a sajat készletetekbe a vezérldpult bal fels részére. A fordulé soran

ide,” vagy ,hasznald a legkisebb értékii dobokockadat barmikor barmelyikétok elkolthet ujradobas-jelsl6t. Ez lehetévé

erre az akciéra”. Miutan befejeztétek a megbeszélést, teszi, hogy MINDKETTEN ujradobjatok EGYSZER egy vagy tobb

dobjatok a 4 sajat dobdkockatokkal a paravanotok dobékockatokat a paravanotok mogétt. (Pl. a pilota elkélthet egy

mogott gy, hogy a masik jatékos ne lassa az jelsldt, hogy a paravan mogott maradt 3 dobokockaja koziil

eredményeket. Innent6l mindketten teljesen csendben | yjradobjon 2-t, a masodpilota pedig donthet tigy, hogy akar mind a
kell maradnotok egészen a forduld végéig, kivéve ha az 4 dob6kockajat ujradobja.)
esetleges hibakat kell kijavitanotok.

2 KOCKALEHELYEZES

ALTALANOS SZABALYOK

Hajtsatok végre felvaltva a koreiteket. Az aktualis
magassag kijelz6jén lathaté nyil hatarozza meg, hogy ki
kezdi a fazist. Pl. az els6 fordulét a pil6ta (kék) kezdi. ’

Amikor sorra keriilsz, helyezd EGY (kizardlag egyetlen)

megmaradt dobékockadat (a paravanod magiil) a / m .

verzérldpultra, egy URES (azaz dobdkocka nélkiili) mezére

Tartsatok be a szinfeltételt. A pil6ta a kék mezékre
helyezheti a dobdkockait, a masodpiléta pedig a
narancssarga mezékre. Az egyarant kék és narancssarga

mezdkre barmelyik6tok helyezhet dobdkockat. —/B_m

Tartsatok be az értékfeltételt. Pl. a masodpildta kizarélag
1-es vagy 2-es értékii dobokockat helyezhet az els6

fékszarnymezére. B # D a

A mez6k tobbségének van szinre ES/VAGY értékre vonatkozo
feltétele. Pl. kizarélag a piléta helyezhet dobékockat a

fék részhez (ezek kék mez6k), ES a dobokockanak 2-es

értékiinek kell lennie. h’ ' . n
[

A radiomez6knek szinfeltételiik van, de értékfeltételiik nincs,

igy barmilyen értékii dobékocka lehelyezhetd oda. n

Az 6sszpontositas-mezdknek nincs feltételiik (barmelyik6tok
barmilyen értékii dobokockat helyezhet ezekre). /




== AKCIOK

A dobdkockak kiilonbdz6 hatasokkal birnak az értékiiktél és a mez6té| fiiggéen, ahova lehelyezitek 6ket.

Ha egy fordul6 végén nincs egy-egy kiilonb6z6
szinli dobdkocka a fordulasjelzén ES a
hajtémiivon, azonnal elveszititek a jatékot.

Megjegyzés: Habar ezekre a mez6kre kotelezd dobokockat
helyezni, mindegy, mikor keriilnek ide a dobokockak, nem
kell els6ként hasznalni ezeket a mezéket.

FORDULASJELZO £\

Irdnyitsatok a repiil6tok forduldsat a repiil6tér megkozelitése
soran. A repiil6gép billeg. Vigydzzatok, nehogy megpérdiiljetek!

Amint a masodik dobdokocka is ide keriil,
hasonlitsatok 6ssze a két értéket:

() Netegyetek semmit, ha a két dobokocka értéke
megegyezik.

() Haa dobokockakon kiilénb6z6 értékek vannak, forditsatok
annyi jeloléssel a fordulasjelz6t, amennyi a 2 dobdkocka
értékének kiilonbsége. A fordulasjelz6t a magasabb
értékii dobokocka iranyaba kell forditani, majd hagyjatok
ugy a kovetkezd forduléra, a fordulé végén nem szabad
visszaallitani a fordulasjelz6t a kezdeti allasra. Példa

Izabell (piléta) 5-0s értéket helyezett ide, Olivér

(masodpildta) pedig 3-ast. A fordulasjelz6t két

jeloléssel Izabell iranyaba kell forgatni.

MEGPORDULES

Ha a fordulasjelz6 elér egy - -et, vagy athalad azon, a
repiil6gép megpordiil, ti pedig azonnal elveszititek a jatékot.
GYOZELMI FELTETELEK G
Az utolso forduld végén a repiil6toknek tokéletesen
Tudtatok? vizszintesen kell 4llnia. Ldsd a 11. oldalt.

Avaldsagban a repiil6gépek 3 tengelyen
miikodnek: oldaliranyui (orr balra vagy jobbra
mozgasa), délés (orr felfelé vagy lefelé) és orsé
(forgas). Az itt lathato egyszerdisitett illusztracio
kizarélag a forgast, fordulast jelképezi.




HAJTOMOVEK £

Attdl fiiggden, hogy milyen erét biztositotok a hajtémiiveiteknek, a repiil6gépetek haladni fog... vagy nem.

Amint a masodik dobdkocka is ide keriil, adjatok dssze a hajtomiimezdkre helyezett 2 dobdkocka értékét, ez a sebességetek.
Ezt kovetden:

Ha az 6sszérték kisebb, mint a sebességmérén a Ha az 6sszérték a 2 aerodinamika-jelol6 kozott van,
2 aerodinamika-jeldld koziil a kisebb értékii (kék), haladjatok egyet, azaz csusztassatok a megkozelitéssavot
hagyjatok a megkozelitéssavot a helyén (ne mozgassatok). egy mezdvel lejjebb.

Ha az 6sszérték nagyobb, mint a 2 aerodinamika-jel6l6
koziil a nagyobb értékii (narancssarga), haladjatok kettét,
azaz csusztassatok a megkozelitéssavot két mezével lejjebb.

aktualis pozicié

UTKOZES

Ha egy vagy tobb repiil6gép-jel6l6 mozog az
aktualis pozicié mezdjére, akkor még rendben
vagytok.

Ha az aktudlis pozicié mezdjén
repiil6gép-jeldl6 van és haladnotok kell a
megkozelitéssavval, litkoztok és elveszititek
a jatékot.

Tulhaladas

Ha a repiil6tér van az aktualis
pozicié mezdjén, és tigy kell
haladnotok a megkozelitéssavval,
akkor tilhaladtok a repiil6téren
és elveszititek a jatékot.



'YUL Montréal-Trudeau

migl:

RADIO

Kommunikaljatok az irdnyitétoronnyal, hogy csékkenjen a
forgalom a megkézelitéssévon.

A pilétanak csak 1 radidmezéje van, a masodpilétanak
azonban 2.

Amikor ilyen mezére helyeztek kockat, az aktualis poziciéval
kezdve szamoljatok annyi mez6t a megkozelitéssavon, amennyi
a dobokocka értéke, és AZONNAL tévolitsatok el arrél a
mez6r6l egy repiilégép-jel6l6t. Ha 1-es értékii dobokockat
helyeztek le, akkor az aktualis pozicié mez6jérél kell egy

Gyozelmi feltétel

repiil6gép-jelsl6t eltavolitani. Tavolitsatok el az 6sszes repiilgépet. Lasd a 11. oldalon.
Ennek az akciénak nincs hatésa, ha az értéknek Példa
megfelelé mezén nincs repiildgép-jelols. Izabell (piléta) 2-es értéket helyez a radiémezére. Eltavolit

egy repiilégépet a masodik mez6rél (az aktualis pozicional
egy mezdvel feljebbrdl).

FUTOMU «izérolag a pilstanal -

Engedd ki a futémiivet. A futémii minden részének kiengedése
noveli a repiil6gép légellenalldsat.

() Helyezz le egy dobdkockat, betartva az értékfeltételeket. A
futomii kinyitasanak sorrendje nem szamit. l I ; “

() Csusztasd a lehelyezett dobokocka alatti kapcsolét tigy, hogy
a z6ld lampa lathatéva valjon.

() AZONNAL léptesd el6re egy mezével a kék ._E)
aerodinamika-jel616t. Ha az dsszes futomiivet
kinyitottad, akkor a 7-es és 8-as érték kozott kell legyen.

Ha olyan mezére helyezel dobékockat, ahol mar lathaté a z6ld
lampa, annak nincs hatasa.

Példa E)

Izabell a jaték soran el6szor aktival futémiivet.
u 4-es értéket helyez a 3/4-es mezére.

Az alatta |évé kapcsolét elcsuisztatja, hogy latszédjon a
z6ld lampa.

Eggyel el6rébb mozgatja a kék aerodinamika-jel6l6t az
5-0s és 6-os mezd kozé.

( 2\

AERODINAMIKA ES SEBESSEG ‘ o

Amikor mozgatjatok az aerodinamika-jeldl6ket, akkor Gydzelmi feltétel n
megvaltoztatjatok a sebesség hatasat a megkozelitéssavon.
Példaul, a kék jel6l6 el6remozgatasa azt jelenti, hogy 5-6s

sebességnél a repiil6tok most mar 0-t halad, nem pedig 1-et.

Ajaték végére lathatonak kell lennie a z6ld

lampanak a futémdi dsszes kapcsoldjan.
Lasd a 11. oldalon.




FEKSZARNYAK kizirélag amasodpilétanal —

Nyisd ki a fékszarnyakat. Minden fékszarny néveli a repiil6gép
felhajtoerejét és légellenallasat.

(0 Helyezz le egy dobokockat, betartva az értékfeltételeket.
A fékszarnyakat sorrendben, fentrél lefelé haladva kell
kinyitni.

() Cstisztasd a lehelyezett dobdkocka alatti kapcsolét tigy, hogy a
z06ld lampa lathatdva valjon.

() AZONNAL léptesd elére egy mezével a narancssérga ._@
aerodinamika-jelol6t. Ha az 6sszes fékszarnyat

kinyitottad, akkor kozvetleniil a 12-es érték utan kell legyen.

GYOGZELMI FELTETEL B | Példa

A jaték végére lathatonak kell lennie a zold Olivér (masodpiléta) a masodik fékszarnymez6t aktivalja.

lampénak a fékszarnyak dsszes kapcsolojan. 2-es értéket helyez a masodik mezére (2/3).
Lasd a 11. oldalon.

a Az alatta |évé kapcsoldt elcsusztatja, hogy

A fékszarnyakat sorrendben kell kinyitnod, az 1/2 mezével latszodjon a z0ld lampa.

kezdve, a 2/3-ra tovabbhaladva, és igy tovabb. a Eggyel el6rébb mozgatja a narancssarga
aerodinamika-jelol6t a 10-es és 11-es mez6 kozé.

S e e .
'/ HSSZPONTOSITAS

Most nem omolhattok 6ssze a nyomas alatt, 6sszpontositsatok
és készitsétek el a kovetkez6 manévereteket.

() Mind a piléta, mind a masodpiléta barmilyen értéki
dobdkockat helyezhet egy tires @ mezére.

() Akockalehelyezés utan azonnal helyezz egy kavéjelolét a
3 erre fenntartott mez6 egyikére. Sohasem lehet 3-nél tobb

KavéjelI6tok. @ : n n
Barmikor, amikor a vezérlépult egy tetszéleges mezéjére $
-

dobdkockat helyeztek, felhasznalhattok egy vagy tobb kavéjelolot,
hogy az aktualisan lehelyezni kivant dob6kocka értékét

médositsatok. Minden elkoltott kavéjeldléért 1-gyel csokkenthetitek r r
vagy 1-gyel novelhetitek a dobdkocka értékét. Az elkoltott -
kavéjeloloket helyezzétek vissza a tabla mellé a kozos készletbe. Példa
i o L o o n Izabellnek van egy 3-as értékii dobékockaja. Nagyon
» Barmelyik6tok hasznalhatja a kavéjelol6t, fiiggetleniil attél, szeretné az aktualis pozicioban 16v6 repiilégépet

hogy ki szerezte meg azt.
» Afordulé soran nem elkéltott kavéjelolok megmaradnak a

eltavolitani.

kovetkez6 forduldra. a Eltavolit 2 kavéjeldl6t a vezérldpultrol.
» Amddositasok utan a dobdkockak értéke kizarélag 1-t6l 6-ig o » ) o
terjedhet. a A 3-as a értékii dobdkockajat 1-esre csokkenti, majd

aradiémezéjére helyezi, ezzel eltavolitva az elsé

» Fontos: az 1-es értékii dobdkocka értékét csokkentve nem lesz P S,
mez6n 1év6 repiil6gép-jelolét.

6-0s, illetve a 6-0s sem lesz 1-es, ha novekszik az értéke.




[
; FEKEK kizarélag a pilétanal

Fékezz annyira, hogy a repiilégép megélljon, amint a futépalydra

er.

() Helyezz le egy dobdkockat, betartva az értékfeltételeket.

A fékeket sorrendben, a 2-es mezével kezdve kell behtizni.

fékjelolét. A fékeknek kizardlag a jaték utolsé

() AZONNAL léptesd elére egy mezével a piros .@
forduléjaban van hatasuk.

A fékeket sorrendben kell behtiznod, kezdve a 2-es
mezével, majd a 4-es kovetkezik, végiil a 6-os.
Nem sziikséges minden féket behiizni, de minél
tobbet hiizol be, annal kdnnyebb lesz a leszallas.

GYOZELMI FELTETEL ﬂ

A jaték utolso forduldéjaban a sebességeteknek

alacsonyabbnak kell lennie, mint a piros fékjel6l6 aktualis
értéke. Lasd a 11. oldalon.

Példa

n Izabell behtizza a 2. féket a jaték folyaman a 4-es
mezoére lehelyezett 4-es értékii dobokockaval.

a Egy mezdvel el6rébb lépteti a piros jel6l6t (a 4-es és
5-0s kozé).

‘ A FORDULO VEGE

== CSOKKENTSETEK A MAGASSAGOT

Fiiggetleniil a forduléban végrehajtott akcioktdl, a repiil6gép
siillyedni fog. 7 mez6 van a magassagsavon, ez egyben azt is
jelenti, hogy 7 fordulébdl all a jaték.

Csusztassatok egy mezével tovabb a magassagsavot,
ami 1000 labnak felel meg.

Vegyétek vissza a dobdkockaitokat.
Ha a repiil6tér jelenik meg az aktualis pozici6 kijelz6-

jén, és a repiil6gép jelenik meg az aktualis magassag
kijelz6jén, a jaték vége kovetkezik.

'YUL Montréal-Trudeau

=

Amikor mind a 8 dobdkockatokat lehelyezitek, végre tjra
beszélgethettek. Hajtsatok végre az alabbi lépéseket
ebben a sorrendben:

YUL Montréal-Trudeau

Egyéb esetben uj forduld kezdddik.
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KULONLEGES ESETEK

Ha tul koran éritek el a repiilteret
Az aktualis pozici6 kijelz6jén ugyan a repiil6tér jelenik meg, YUL Montréal-Trudeau
de az aktualis magassag kijelz6jén nem a repiil6gép van.

Vdrakozasi koroket kell repiiln6tok, azaz egy (vagy tobb)
fordulét ugy kell lejatszanotok, hogy a megkozelitéssavot
nem cstisztatjatok tovabb, széval csokkentsétek a
sebességet!

Ha nem éritek el a repiildteret iddben

Nem a repiil6tér van az aktualis pozicio kijelz6jén, de a
repiilégép lathatd az aktualis magassag kijelzGjén.

Lezuhantatok, miel6tt elértétek volna a
repiilGteret, és azonnal elveszititek a jatékot.

AZ UTOLSO FORDULO ES A JATEK VEGE

Az utols6 fordulé akkor veszi kezdetét, amikor az aktualis
pozicié kijelz6jén a repiilGtér jelenik meg, az aktualis L I g
magassag kijelz6jén pedig a repiilégép lathato.

x

= Jﬁm

Pont akkor érkeztetek a repiil6térre, amikor a gép

leszallasra kész. Remek iddzités!

<)) HAJTOMOVEK

Foldet értetek, és most be kell hiiznotok a fékeket, hogy ne
fussatok tul a futépalyan.

GYGZELMI FELTETEL (D
A féker6toknek (azaz a piros jeldl6 altal meghatarozott
értéknek) nagyobbnak kell lennie a sebességeteknél
(azaz a hajtémuiveitek dsszegénél). Lasd a 11. oldalon.

Az utolsé forduléban Izabell és Olivér sebessége 3 (1+2).
Izabell behtizta a 2-es és 4-es féket. A sebesség joval

a piros fékjelol6tél balra van, igy ez a leszallasi feltétel
teljesiilt.

A fékszarnyakkal és a futdmiivekkel ellentétben nem kell az
dsszes féket g behtiznotok. 2 alatt azonban nem lehet,
ez ugyanis azt eredményezné, hogy a repiilégépetek nem tud
megalini a futdpalyan és iitkozni fog.



Most, hogy sikeresen leszalltatok Montréalban, nyissatok ki a
REPULESI NAPLO fiizetet, és keressetek uj kihivasokat.

T L A stidié vezetdje: Manuel Sanchez

ORIASI KOSZONET A JATEK 3 MASODPILOTAJANAK: Fejleszt6: Christian Lemay
Projektmenedzser: Olivier Lamontagne

« Olivier PENAUD-nak az inspiraciokért és a légiigyi MﬁVéS?Eti iré“yités és grafikai tervezé:
tudasaért. Sébastien Bizos
« Jean-Claude PENAUD els6 tisztnek, hogy Markamenedzser: Joélle Bouhnik
megosztotta a tapasztalatait. Szerkeszt6: Matthew Legault
» Michel DOME-nak a tobb széz sikeres kozds
leszallasért.
e . . ) Importalja és forgalmazza:
Készénom Christiannak, hogy hitt a projektben, Reflexshop Kft.
a Scorpion Masqué csapatanak, hogy ilyen 1044 Budapest, Ezred u. 2. B2/5.
gondosan bantak a jatékkal, Arthurnak, Robinnak, Tel: +361/ 773 3600
Mathiasnak, Isabelle-nek (és Lolanak!), valamint E-mail: ugyfelszolgalat@reflexshop.hu
Davidnek a sokéranyi jatéktesztelésért és az ) '
értékes észrevételekért. Végezetil pedig kdszonet
mindenkinek, aki a kiilonb6z6 fesztivalokon, IENEEEENGER
rendezvényeken csatlakozott A Iégi tarsasdg S8R 88 88N
csapatéahoz.

reflexshop

www.reflexshop.hu

AjateKainkigya
felhasznalt 6ssz
-Luc

©2023 Le Scorpion Masqué inc. Az illusztraciok, a Sky Team cim, a Le Scorpion Masqué nevének és logéjanak
hasznalata szigorttan tilos a Le ScorpioniMasqué inc. irdsos hozzajarulasa nélkiil.




STRATEGIAI TANACSOK

AZ ELIGAZITAS

A forduld el6tti eligazitasok nagyon fontosak.

Figyeljétek meg jol a megkozelitéssavot, és térképezzétek
fel az altalanos helyzeteteket.

Mi lenne a legjobb? Ha 0, 1 vagy 2 mezé6t haladnatok?
Melyik elem miatt veszithetitek el a jatékot?

Mi az, ami siirgés? Mi az, ami még varhat?

KOMMUNIKACIO

A légi tarsasagban kétféleképpen kommunikalhattok,
sz6ban, még a kockadobasok el6tt, tovabba a
kockalehelyezés fazishan magaval a kockalehelyezéssel,
ahogyan az a kovetkez6kben olvashaté.

KOCKALEHELYEZESEK

A kocka egyrészt ,,akcié” a pildtafiilkében, masrészt viszont
informacié is a csapattars szamara.

Ha a jaték adott pillanataban adott értékii dobokockat
helyezel le egy adott mezére, abbél vajon mi
kovetkeztethet6 ki? Segit j6 dontéseket hozni?

Miel6tt barmit tennél, mérd fel, hogy a csapattarsadnak
mire lehet szilksége. Ha példaul az els6 fékszarnyakat
kell kinyitnia, akkor jobb, ha egy magasabb értékii kockat
teszel a fordulasjelzdre vagy a hajtémiivekre. A kivalé
csapatmunkahoz elengedhetetlen, hogy a tarsad helyébe
képzeld magad.

A FORDULASJELZ6

A fordulasjelzé a pildtafiilkétek alapvet6 eleme.

Egyszerre veszélyes és rugalmas.

Veszélyes, mert elveszithetitek miatta a jatékot, nagyon
rizikés, ha mindketten arra vartok, hogy majd az utolsé
dobokockatokat helyezitek a fordulasjelzére.

A fordulasjelzé azonban rugalmas is, ugyanis gyakran
sokféle érték kijatszhato ide, és elég csak az utolsé
forduléban egyenstilyba hoznotok.

FONTOS: Azt javasoljuk, hogy csak akkor olvassatok el
ezt az oldalt, ha gondotok adddik a sikeres leszallassal.

GSSZPONTOSITAS

Az igy felhasznalt dobdkocka miatt tulajdonképpen eggyel
kevesebb akci6 hajthaté végre a pilétafiilkében: széval csak
6vatosan a kavéjeloldk gytijtogetésével. Ha az adott kérben
valamelyik dobdkockad nem tiinik hasznosnak, akkor
elérkezett az ideje, hogy kavéjeloldre valtsd be. A kavéjelolé
pedig hasznos lehet a csapattarsad szamara, széval ne vard
meg az utolsé korodet a forduléban, hogy felhasznald.

KESLEKEDES

A kockadobassal sok ugyanolyan értéket kaptal? Vagy
vegyes értékek vannak? Hagyd, hogy a csapattarsad
helyezzen el6szor dobokockat az interaktiv mezdkre
(fordulasjelzd és hajtomiivek).

Ha nem kezdeményezel, akkor ezzel a csapattarsadnak
adsz erre lehetdséget.

SEBESSEG

Minden egyes kérben legyetek tisztaban a sebességetek
fontossagaval.

Kulcsfontossagu lehet, hogy 0, 1 vagy 2 mez6t haladtok-e.
Ez azt jelenti, hogy érdemes hamar jelezni a csapattarsnak
a hajtémii erejét.

Masrészrél, ha nincs repiilégép el6ttetek a
megkdzelitéssavon, a sebesség kevéshé fontos, és ennek
tudataban az els6 dobokockatokat barhova lehelyezhetitek.

FEKSZARNYAK ES FUTOMU

Ennek a 2 résznek (és a jeldldiknek) fontos szerepe

van a leszallas soran, igy az aktivalasuk idézitése
kulcsfontossagu. Ha 2 mezét kell haladnotok, ne nyissatok
ki tul hamar a fékszarnyakat. A repil6tér tele van
repiilégépekkel, és 0 mezét szeretnétek haladni? A futémii
leengedése segit ebben.

RADIO

A megkozelitéssav megtisztitasa nélkiilozhetetlen

a haladashoz. Az 1-es, 2-es mez6n 1évé repiilgépek
eltavolitasa fontos informéacid. Az 5. mezdn lév6é? Nem
annyira.

Fontos mindig eldre tervezni. Egy repiil6gép savon valdé
lefelé mozgatasa hasznos... de nem az els6é dobdkockaddal.




